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ÜBER DEN OGV PRESSETEXT


NATUR PUR GEFÄLLIG?


Sie lieben den Duft von Rosensträuchern, den Geschmack von selbst angebautem Obst und Gemüse und das Herz geht Ihnen auf, wenn es im Garten summt und brummt? Dann sollten Sie unbedingt unseren Obst- und Gartenbauverein kennenlernen! 

Unser rund 100 Mitglieder starke Verein besteht nun schon seit 1979 und vereint viele Gartenfreunde aus den südlichen Backnanger Stadtteilen. Das ursprüngliche Ziel, das auch zur Gründung des Vereins beigetragen hat, war der Wunsch nach gemeinsamen Naturerlebnissen, bei denen Wissen über Pflanzen, Tiere und Umwelt weitergegeben werden kann. Ein weiterer zentraler Punkt unserer Arbeit ist die Förderung des heimischen Obstbaus und der Gartenkultur, um somit zum Erhalt dieser schützenswerten Ökosysteme beizutragen. 

Kurzum: Miteinander leben und dabei die Natur besser kennen und verstehen zu lernen ist unser gemeinsames Motto! 

Bei Workshops, Kursen, Fachvorträgen und gemeinsamen Ausflügen werden viele relevante Themen behandelt und nebenbei die Gemeinschaft gepflegt. Auch für die kleinen Naturfreunde gibt es allerlei Veranstaltungen, bei denen Tiere und Pflanzen auf spielerische Weise mit viel Entdeckerfreude erkundet werden. 

Viele weitere Infos und Gartentipps finden Sie auf unserer Homepage unter 
www.O-G-V.de. Schauen Sie doch mal bei uns vorbei. 

Wir freuen uns auf Sie! 
www.O-G-V.de
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